



堵车糟心 停车烦心 找小时新闻报料 吐槽 记者为你牵线搭桥 看相关部门如何破解烦恼

中河北路体育场路口
老是“打结”
堵几十分钟是常事
有人甚至被堵到哭

杭州青少年宫附近
有条小路曾经连续排队
昭庆寺里街如今通畅
这到底是怎么做到的

地铁站附近无停车配套
本报报道已引起重视
停车场最迟下半年建成
萧山坎山地铁站
停车难有望缓解

城市的发展,似乎必然带来交通难题。有了难题也不怕,我们一个个去破解。
市民是停车难、堵车苦的第一感受人。于是,钱江晚报·小时新闻客户端、钱江晚报微信公众号等经常收到网友对杭州交通难题的一些吐槽。
为读者用户牵线搭桥,是记者义不容辞的责任。我们会以这样的行动来回应大家:或呼吁有关部门尽早解决;或通过各方探讨提供改善的办法。
生活中碰到任何糟心事烦心事,都欢迎大家来钱江晚报·小时新闻报料、吐槽。



2、3版



扫一扫
看精彩内容

5月1日起遛狗不牵绳属违法 文明养犬杭州做得如何 请看记者走访和小时用户留言

杭州市健美健身锦标赛
高校学生明显增多
浙大健美选修课,每个学期都爆满
蜜桃臀、马甲线、八块腹肌
00后的校园新流行



她是浙江生殖医学奠基人
成千上百精子和卵子
经她之手相遇结合

永远一张娃娃脸的她藏着一个宝盒
里面的照片全是她亲手创造的娃娃

9-16版

